CASES

Deze middag werken we aan brede zoekopdrachten. Het is de bedoeling dat we met gebruik van verschillende zoektools informatie vergaren over een onderwerp. Gebruik daarom naast de zoekmachines, ook directories, newsgroups, discussielijsten en weblogs om informatie te vinden over het onderwerp. Ga na of er ook gespecialiseerd databases zijn over het onderwerp. 
Zoek daarbij o.a. het volgende type bronnen:

minimaal één zeer breed overzicht (onderwerpsgids/gateway) bij zit dat ook regelmatig wordt bijgewerkt, en minimaal één relevante nieuwsgroep of discussielijst; minimaal twee meer gespecialiseerde sites met diepgravender informatie (soms in PDF files), eventueel toegespitst op één aspect van het onderwerp; minimaal één site waar relevante statistieken of andere feitelijke informatie gevonden kan worden; minimaal een site met een overzicht van relevante literatuur (elektronisch en/of gedrukt) of een korte uiteenzetting van waar en hoe snel een goed overzicht van die literatuur verkregen kan worden. 
Maak voor de verslaglegging gebruik van je wiki of je del.icio.us account
Mocht je geen geschikte onderwerpen kunnen bedenken dan zijn hier enkele suggesties.

AMA’s

Wat is het beleid van het ministerie van vreemdelingenzaken ten opzichte van ama’s. Wat kun je hierover vinden op de officiële site van de diverse ministeries. Wat is er verder op het web over te vinden kijk ook eens in de nieuwsgroepen.

Vergelijk dat eens met resultaten van zoekacties in de krantenbank.

Kokkelvisserij in de Waddenzee

Wat is de kern van de problematiek van de kokkelvisserij in de Waddenzee. Wat is het standpunt van de verschillende partijen, en wat is het regeringsstandpunt?

Kiesstelsel

D’66 streeft naar een districtenstelsel voor Nederland. Wat zijn de voor en nadelen.

Alternatieve straffen

Taakstraffen hebben in Nederland een enorme vlucht genomen. Hoe verhoudt dit zich tot de ons omringende landen en de USA. Zijn er ook landen met andere vormen van alternatieve straffen die hier toegepast kunnen worden.

Drugsbeleid

Experimenteel drugsbeleid in de landen van de EU: waar vindt dit plaats, in wat voor vorm, onder wiens verantwoordelijkheid, wat zijn de doelgroepen, de resultaten en in welke mate leren steden/landen hierbij van elkaars ervaringen: zijn er internationale uitwisselingen/congressen etc. 

Obesitas

De Nederlander wordt steeds dikker. Hoeveel dikker en waardoor komt dit? Hoe zit dit in de ons omringende landen? Wat zijn de laatste modes geweest op het gebied van lijnen en diëten? Welke diëten zijn gebaseerd op wetenschappelijke inzichten.
Computers in het onderwijs

Wat is de stand van zaken omtrent het gebruik van computers (hoeveel, waarvoor, hoe geregeld, internationale verschillen?) in het basisonderwijs. Hoe staat het bijbehorende opleiding van onderwijspersoneel. Hoe zit het met de financiering, wat zijn bottlenecks (software, opleiding, onderwijzers etc.) en wat wordt daar aan gedaan.?

Tunnels

Veiligheid in lange tunnels voor auto- en spoorwegverkeer: hoe is het hiermee gesteld, wat zijn de normen en voorschriften, welke rol speelt de EU, welke rol hebben recente ongelukken in Alpentunnels gespeeld, wat zijn de controlerende organisaties etc.

E-commerce in de reiswereld  
De invloed van WWW op de reiswereld is enorm toegenomen. Hoe maken klanten hier gebruik van en wat is de acceptatie van klanten om on-line daadwerkelijk reizen te boeken in Nederland en in vergelijking met de rest van Europa en de USA.

Copyrights en downloaden

De muziek en filmindustrie zijn notoire klagers over ‘peer to peer’ networks. Wat zijn de werkelijke cijfers die aantonen dat de Napsters etc. inderdaad omzet hebben weggehaald, en wat zijn de argumenten om die het ongelijk van de muziekindustrie aantonen.

Intelligent design en evolutie

Minister van der Hoeve heeft het debat aangezwengeld over de plaats van de evolutie in het biologie onderwijs. Waar heeft zij dit debat aangezwengeld? Wat zijn de argumenten van voor en tegenstanders.

Terrible two's
Eind 2004 werd de eerste Web2.0 conferentie gehouden. Sindsdien hebben we kennis kunnen nemen van library2.0, identity2.0, intranet2.0 om er maar een paar te noemen. Wat hebben deze terrible two's met elkaar gemeen, wie zijn per beweging de echte evangelisten, en wat zijn hun belangrijkste standpunten?

Zijn er op jouw vakgebied ook terrible two's?
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